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Kedves Szülők! 

 

Nem sokára itt a húsvét, amit a gyerekek már biztos nagy izgalommal várnak. Pár ötlettel 

szeretnék hozzájárulni az otthoni készülődéshez, amit közösen is el tudnak készíteni. 

 

 

 

 

Ez alkalommal nyuszit és tyúkot 

készítenénk tojástartóból. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Első körben keressünk otthon egy üres 

tojástartót és egy éles ollót.
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Vágjuk ki a nyuszinak a fejét a tojástartó 

aljából, majd a tetejéből egy pár fület.

 

 

Készítsünk elő ragasztót, fekete és 

rózsaszín filctollat (ha nincs jó a ceruza, 

vagy zsírkréta is), fehér festéket és egy 

vékonyabb ecsetet.  

 

 

       

 

 

Fekete filctollal rajzoljuk meg a szemét, 

orrának kontúrját, majd a pofiját. 
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A rózsaszín filctollal kiszínezzük a nyuszi 

orrát. 

 

 

Most következik a festés. Legjobb a 

tempera, mert az jobban fed, de lehet 

vízfestékkel is, ha nincs otthon más. 

Kifestjük a nyuszi fülének a közepét, majd 

óvatosan bajuszt készítünk a fehér 

festékkel a nyuszinak. 

 

 

 

 

 

Ha valaki nem szeret festeni, és van 

otthon hibajavító tolla, azzal is ugyan így 

be lehet festeni a nyuszi fülét, illetve 

bajuszt tudunk vele rajzolni. 
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Végül felragasztjuk a nyuszi füleit a 

kivágott forma hátsó felére. Arra azért 

figyeljünk, hogy a fül festett fele előre, a 

nyuszi arca felé nézzen. 

 

Készen is vagyunk a nyuszival. ☺ 
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Tyúkocska 

 

Következik a tyúk, vagy kakas. Kinek 

melyik szimpatikusabb. Ehhez a tojástartó 

közepéből vágunk ki egy kúpot.  

 

Szükségünk van még ragasztóra, fekete 

filcre (ceruza vagy zsírkréta is jó), színes 

papírokra, amiből vékony csíkokat vágunk 

a farok tollnak. Piros papírból egy kicsi 

rombuszformát a csőrnek, és a feje 

búbjára taréjnak. Narancssárga papírból 

készül a csepp alakú szárny (ebből kettő 

kell). 

 

 

 

 

A felvágott színes csíkokat egymásra 
ragasztjuk. 

 

 

 

Az ollót egyenként a csíkokon, határozott, 
de nem erős mozdulattal végig húzzuk. 

Ezáltal érjük el a képen szereplő kunkori 
farkincát 
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A ragasztóval a kivágott forma egyik 

oldalára ráragasszuk az elkészült „farok 

tollazatot” úgy, hogy felfelé álljon a 

kunkori vége. 

 

  

 

Következik a szárnyak felragasztása egyik, majd másik oldalra. 

 

 

 

 

 

A csőrnek kivágott rombuszt félbe hajtjuk, 

majd felragasztjuk hasonlóképp, mint 

ahogy a képen van. 
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Következik a fej díszítése. A kúp tetején 

lévő kis lyukba ragasszuk bele a tyúk 

taraját. 

Végül fekete filctollal szemet rajzolunk. 

Ezzel a tyúkunk vagy kakasunk is 

elkészült!☺ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fűből fészket készíthetünk, amibe 

elhelyezzük alkotásainkat. A nyuszinak 

biztos tetszeni fog, és sok csoki tojást rak 

majd mellé.☺ 

 

 

 

 


